

### બાપ્રી યંચળબા પ્રતાપસિંહજી વાઘેલા પ્રાથમિક વિદ્યામંદિર કોલવડા ખાતે વિશ્વ યોગા દિવસની ઉજવણી



ગાંધીનગર, તા.૨૪ બાપ્રી યંચળબા પ્રતાપસિંહજી ગોબરભા વાઘેલા પ્રાથમિક વિદ્યામંદિર કોલવડા દ્વારા "વિશ્વ યોગ દિવસ"ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં કોલવડાની આયુર્વેદ હોસ્પિટલના પધારેલ અધિકારીઓ ડૉ.ચેતન પ્રજાપતિ તેમજ ડૉ.કક્કરનું શાળાના આચાર્ય રીટાબેન વાઘેલાએ કૂલછડીથી સ્વાગત કર્યું હતું અને પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી. જેમાં શાળાના બાળકોને યોગ વિશેની માહિતી આપી. તેમજ બાળકો અને તમામ સ્ટાફ પરિવારે યોગ તથા પ્રાણાયામ કરીને વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી કરી હતી.

### રેડિયન્ટ સ્કૂલમાં 'ફાયર ફાઈટીંગ તાલીમ' યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સરગાસણ સ્થિત રેડિયન્ટ સ્કૂલ ઓફ સાયન્સ ખાતે ગાંધીનગરના ફાયર ઓફિસર દસ્તુરના આયોજન, સૂચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ કે.જી.ગઢવી અને તેમની ટીમ દ્વારા શાળાના વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફ માટે બેઈઝીક ફાયર ફાઈટીંગ તાલીમ અંતર્ગત લાઈવ ડેમો સ્ટ્રેશન (મોકરી)નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કે.જી.ગઢવીની ટીમ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફને આગ વિશે તેમજ અગ્નિશામક સામગ્રી વિશે પ્રેક્ટીકલી માહિતી આપવામાં આવી અને આગ લાગે ત્યારે પ્રાથમિક તબક્કે ઉપરાંત વધુ ગંભીર સ્થિતિમાં કેવી રીતે આગને કાબૂમાં લાવી શકાય એ વિશે વિગતવાર માહિતી પુરી પાડવામાં આવી હતી. ફાયરની ટીમ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સદર ડેમોસ્ટ્રેશનને ઓપરેટ કરાવવામાં આવ્યું. ગાંધીનગર ફાયર બ્રિગેડ દ્વારા શાળામાં સુંદર મજાના શાળા તેમજ સમગ્ર રાષ્ટ્રને ઉપયોગી એવા ડેમોસ્ટ્રેશનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું જે બદલ સંસ્થાના પ્રમુખ પી.એમ.વામજા અને આચાર્ય જે.બી.વામજાએ ગાંધીનગર ફાયર બ્રિગેડની સમગ્ર ટીમનો ખૂબ ખૂબ આભાર વ્યક્ત કર્યો અને ભવિષ્યમાં પણ શાળાના વિદ્યાર્થીઓને આવી ઉપયોગી માહિતીનો લાભ મળતો રહે એવી આશા વ્યક્ત કરી હતી.



રાષ્ટ્રને ઉપયોગી એવા ડેમોસ્ટ્રેશનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું જે બદલ સંસ્થાના પ્રમુખ પી.એમ.વામજા અને આચાર્ય જે.બી.વામજાએ ગાંધીનગર ફાયર બ્રિગેડની સમગ્ર ટીમનો ખૂબ ખૂબ આભાર વ્યક્ત કર્યો અને ભવિષ્યમાં પણ શાળાના વિદ્યાર્થીઓને આવી ઉપયોગી માહિતીનો લાભ મળતો રહે એવી આશા વ્યક્ત કરી હતી.

### પ્રચાર રથનું કમલમુથી પ્રસ્થાન



ગાંધીનગર, તા.૨૪ જિલ્લા ભાજપા અધ્યક્ષ અનિલભાઈ પટેલે બક્ષી પંચ મોરચા દ્વારા તૈયાર કરાયેલ પ્રચાર રથનું જિલ્લા ભાજપા કાર્યાલય "કમલમુથી" ખાતેથી પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લા ભાજપા સહિત વિવિધ મંડલ ભાજપાના હોદ્દાદારો અને કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રચાર રથ પ્રદેશ ભાજપા બક્ષી પંચ મોરચા દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે અને આ રથ રાજ્યની તમામ વિધાનસભાઓમાં પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નવ વર્ષના શાસન દરમ્યાનની ઉપલબ્ધિઓ અને ઐતિહાસિક નિર્ણયોને લઈને જન જન સુધી પહોંચાશે. ગરીબ, પિડિત, શોષિત, દલિત, વચિત અને છેવાડાના માનવી માટે કેન્દ્રની ભાજપા સરકાર વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં ૮ વર્ષથી કામ કરી રહી છે. જે કામોને જન જન સુધી પહોંચાડવા માટે બક્ષીપંચ મોરચા દ્વારા તૈયાર કરાયેલ રથ પ્રચાર રથોને શુક્રવારે પ્રદેશ કાર્યાલય કમલમ ખાતેથી પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર.પાટીલ દ્વારા પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું હતું.

### એમ.બી.પટેલ ગર્લ્સ પ્રા. સ્કૂલમાં ઈટોની પેટન બનાવવાની પ્રવૃત્તિ



ગાંધીનગર, તા.૨૪ એમ.બી.પટેલ ગર્લ્સ પ્રાયમરી સ્કૂલમાં ધોરણ-૪ના ગણિત વિષયના શિક્ષકો દ્વારા ઈટોની પેટન બનાવવાની સહઅભ્યાસિક પ્રવૃત્તિ સુપરવાઈઝર સંજીતાબેનના માર્ગદર્શન હેઠળ કરાવવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીની બહેનો પ્રેક્ટિકલ જ્ઞાન મેળવે તેમનામાં રહેલી સર્જનાત્મક શક્તિઓ પીલે તે હેતુસર પ્રવૃત્તિ કરાવી હતી. વિદ્યાર્થીની બહેનોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. આચાર્યા નીરુબેને વિદ્યાર્થીની બહેનોને પ્રોત્સાહન પૂરું પાડ્યું હતું.

### પ્રયોશા મહિલા વિકાસ ટ્રસ્ટ દ્વારા નિ:શુલ્ક તાલિમ



ગાંધીનગર, તા.૨૪ સામાજિક, સકારાત્મકતા અને સર્જનાત્મકતાને સાથે રાખી સમાજની ગરીબ, મધ્યમ, છેવાડાની બહેનોના ઉત્કર્ષ માટે પ્રયોશા એ પાછળ જોયા વગર આજ દિન સુધી દોડવાનું ચાલું રાખ્યું છે, અને એટલે જ પ્રયોશા, આવનારા સમયમાં બહેનોની અપેક્ષાઓને સાકાર કરવા સતત પ્રયત્નશીલ, પ્રતિબદ્ધ અને ચિંતીત રહે છે. સંસ્થાના પ્રમુખ લક્ષ્મીબેન જોષી એ માહિતી આપતાં જણાવ્યું હતું કે, સર્વ સમાજની બહેન-દિકરીઓને કોઈપણ જાતના ભેદભાવ વગર આત્મનિર્ભર થવા માટે પ્રયોશાનો સહયોગ મળતો રહ્યો છે. માતા, પિતા અને પતિ વિનાની તેમજ આર્થિક રીતે પછાત તેવી બહેન દીકરીઓને સંસ્થાના નિયમો મુજબ મફતમાં બેઝિક સિલ્હાઈ, હાથ ભરત તેમજ બેઝિક બ્યુટી પાર્લરની તાલીમ આપવામાં આવશે. આ માટે પ્લોટ-૪૭૯/૧, સેક્ટર-૧૩/એ, મો. ૯૯૨૪૦ ૪૦૮૮૩૫નો સંપર્ક કરવો.



ઈન્ટરનેશનલ વુશુ એમ્પિયન અને સેલ્ફ-ડિફેન્સ નિષ્ણાત અમનદીપ સિંઘ દ્વારા અમદાવાદની સ્કુમ કોલેજ ઓફ ફિઝિયોથેરાપી ખાતે મહિલા સ્વ-રક્ષણ અને સલામતી પર તાલીમ વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૧૦૦ થી વધુ વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લીધો હતો. આ સેમિનાર કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડૉ. ભાવિન દેસાઈ અને કોલેજના શિક્ષકોની હાજરીમાં યોજાયો હતો. આ તાલીમ સેમિનારમાં, અમનદીપ સિંઘ અને તેમની ટીમે મહિલાઓને શીખવ્યું કે જ્યારે તેઓ ઘરેલુ હિંસા, જાતીય સતામણી, ઈવ-ટીડિંગ, અપહરણ, ચેઈન-સ્નેચિંગ બળાત્કાર વગેરે જેવી મુશ્કેલ પરિસ્થિતિઓનો સામનો કરે ત્યારે કેવી રીતે રક્ષણ કરવું.

### જનસંઘના સમયથી કાર્યરત વરિષ્ઠ આગેવાનો એ સ્મરણો તાજા કર્યા



ગાંધીનગર, તા.૨૪ તા. ૨૩ જૂના રોજ રાષ્ટ્રીય એકતા અને અખંડિતતા માટે છેલ્લા ત્રણ સુધી લડત આપનાર, પ્રખર રાષ્ટ્રવાદી નેતા, મહાન ચિંતક અને ભારતીય જનસંઘના સંસ્થાપક ડૉ.શ્યામાપ્રસાદ મુખર્જીની પુણ્યતિથિ બલિદાન દિવસે સમૃદ્ધ અને શક્તિશાળી ભારતના નિર્માણ માટે અવિરત કાર્યરત પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ હેઠળની કેન્દ્ર સરકારના ૮ વર્ષ પૂર્ણ થયાના ભાગરૂપે ભાજપાના 'સંપર્કથી સમર્થન કાર્યક્રમ' હેઠળ ધારાસભ્ય રીટાબેન પટેલના સે. ૧૧ સ્થિત જનસંપર્ક કાર્યાલય ખાતે ગાંધીનગર ઉત્તર વિધાનસભા વિસ્તારમાં જનસંઘના સમયથી અખૂટ દેશભક્તિની ભાવના સાથે જનસંઘ અને ભાજપાના વિચારને અપાર સંઘર્ષ કરી જન જન સુધી પહોંચાડવામાં ખુબ જ મહત્વનો ભાગ ભજવ્યો છે એવા રાષ્ટ્રસેવા કાજે જીવનના અનેક વર્ષ સમર્પિત કરનાર વરિષ્ઠ આગેવાનો સાથે વાર્તાલાપ અને ભોજનનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો હતો. આ તકે વરિષ્ઠ આગેવાનો વાડીભાઈ પટેલ, કૃષ્ણકાન્ત જહા, ગગજીભાઈ (આદરજ), વિષ્ણુભાઈ પટેલ (બાપજી), ભદ્રશિલાબેન ત્રિવેદી, મહેન્દ્રભાઈ પટેલ, પ્રવીણભાઈ પટેલ (સ્તીલ), અશોકભાઈ મહેતા(ઉનાવા), પી.પી બિહોલા (એડવોકેટ), ભીખાભાઈ પટેલ સાથે પ્રદેશ મંત્રી અને ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપ સંગઠનના પ્રભારી નોકાબેન પ્રજાપતિ, ધારાસભ્ય રીટાબેન પટેલ, મેયર હિતેશ મકવાણા, શહેર ભાજપ પ્રમુખ ઋચિર ભટ્ટ, મહામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ, ધર્મેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, ભાજપ અણ્ણી કેતનભાઈ પટેલે સંવાદ કર્યો હતો. ધારાસભ્ય રીટાબેન પટેલે શાલ ઓઢાડી સૌ આગેવાનોનું સન્માન કર્યું હતું.

### પેથાપુર ખાતે અચલેશ્વર મહાદેવનો રઠમીએ પાટોત્સવ યોજાશે



ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ, પેથાપુર શાળા દ્વારા પેથાપુર મેઈન બજાર ખાતે 'શ્રી અચલેશ્વર મહાદેવ (શિવધામ)'નો ૯૬મો પાટોત્સવ તા. ૨૬-૬-૨૦૨૩, અષાઢ સુધ અઠમ, સોમવારના રોજ આયોજન કરેલ છે. શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ, પેથાપુર શાળાના પ્રમુખ પુનમભાઈ ભટ્ટ તરફથી પેથાપુરના સમસ્ત ભુદેવોને સવારે ૮.૩૦ કલાકે અચલેશ્વર મહાદેવ મંદિરે પધારવા ભાવભર્યું આમંત્રણ પાઠવેલ છે તથા જેઓને જપ યજ્ઞમાં જોડાવવું હોય તેઓએ પ્રમુખનો સંપર્ક કરવા જણાવેલ છે.

### સરકારી પ્રા. શાળા પાલજમાં શ્રીડી ફિલ્મનું નિદર્શન



ગાંધીનગર, તા.૨૪ સરકારી પ્રાથમિક શાળા પાલજમાં તમામ વિદ્યાર્થીઓને વિજ્ઞાન વિષયમાં વનસ્પતિ જગત અને બ્રહ્માંડને લગતી શ્રીડી ફિલ્મનું નિદર્શન કરાવવામાં આવ્યું હતું અને બાળકોએ ખૂબ જ રોમાંચ સાથે જ્ઞાન અનુભવ્યું હતું. ગમ્મત સાથે જ્ઞાનનો અનુભવ થયો હતો. આ પ્રસંગે શાળાના આચાર્ય વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો દ્વારા પણ શ્રીડી ફિલ્મનું નિદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું અને શ્રીડી ટેકનોલોજી વિશે સમગ્ર પણ આપવામાં આવી હતી.

### ચૌધરી સાર્વજનિક વિદ્યાલયમાં ધો. ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓની વાલી બેઠક



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શ્રી જે.એમ ચૌધરી સાર્વજનિક વિદ્યાલયમાં ધોરણ-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓની વાલી મીટીંગ રાખવામાં આવી હતી. જેમાં શાળામાં નિયમિતતા, આરોગ્ય, આધાર અપડેશન, વિદ્યાર્થીઓની હાજરી, એકમ કસોટી, શાળા એપ્લિકેશન ડાઉનલોડ કરવા અંગે શાળાના આચાર્ય બેન રમીલાબેન ચૌધરીએ સુંદર માર્ગદર્શન પુરૂ પાડ્યું જેમાં વાલીઓનો હકારાત્મક અભિગમ રહ્યો હતો.

### સે-૨૪ બુદ્ધ વિહારમાં બૌદ્ધધર્મ દેશના યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા.૨૪ શ્રીલંકામાં બૌદ્ધ ધર્મ અને ભારત સાથે આધ્યાત્મિક સંબંધ વિષય ઉપર ધર્મચારીજીનસેનાજી શ્રીલંકાથી સેક્ટર-૨૪ના બુદ્ધ વિહારમાં તારીખ ૨૩ જૂના રોજ પધાર્યા હતા. તેમણે શ્રીલંકામાં બૌદ્ધ ધર્મ અને ભારત સાથે આધ્યાત્મિક સંબંધ ઉપર સુંદર વાત કરી કરી હતી. ભગવાન બુદ્ધ અને પંચ શીલના સિદ્ધાંત વિષે તથા લંકાની લાડી અને ધોધાનો વરના ઈતિહાસ સમજાવ્યો હતો.

- #### ચિરવિદાય
- મુક્તિધામ
  - સ્વ.પંડિત લક્ષ્મણભાઈ તળાસાભાઈ ઉ.વ.૮૦, સે-૨૪
  - સ્વ.પરમાર પ્રદીપકુમાર હીરાલાલ ઉ.વ.૫૬, પાલજ
  - સ્વ.પરમાર રમેશચંદ્ર મોહનલાલ ઉ.વ.૭૮, ગાંધીનગર
  - સ્વ.હાકોર અમરતણ શાળાજી ઉ.વ.૪૮, શિહોલી મોટી
  - સ્વ.રાવલ નયન શરદકુમાર ઉ.વ.૪૦, ગાંધીનગર
  - સ્વ.વાઘેલા હેનીલ સાગરભાઈ ઉ.વ.૦૧, ગાંધીનગર
  - સ્વ.પરમાર રાકેશભાઈ ખોડીદાસ ઉ.વ.૩૮, સરગાસણ
  - સ્વ.ક્રીમાણી જયંતિલાલ ઝાનુલાલ ઉ.વ.૫૨, ગાંધીનગર
  - સ્વ.સોલંકી દેતાનસી વિજયભાઈ ઉ.વ.૧૪, ગિયોડ



ગાંધીનગર, તા.૨૪ ગુજરાત રાજ્ય સરકારી કર્મચારી મહાસંઘ દ્વારા "રાષ્ટ્રીય કાર્યસમિતિ બેઠક"નું આયોજન રાષ્ટ્રીય રાજ્ય કર્મચારી મહાસંઘના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ વિપુલકુમાર ડોંગરાની અધ્યક્ષતામાં ભવન ભવન, ગાંધીનગર કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પૂર્વ ગુરૂ મંત્રી તેમજ પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ ગોરખભાઈ જડકિયા અને ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના મેયર હિતેશભાઈ મકવાણા મુખ્ય અતિથિ તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ અવસરે મેયર એ તરીકે પૂ. દતોપંત ઠેંગીના બંધુવ, દેશભક્તિ અને આધ્યાત્મિકતાના વિચારો સાથે કર્મચારીઓ માટે કાર્ય કરતા ગુજરાત રાજ્ય સરકારી કર્મચારી મહાસંઘને અભિનંદન સહ શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.

### જન્મદિને વધામણી



અશ્વિન નટવરલાલ રાણા મો. ૯૦૫૪૨ ૯૬૬૪૧



કાલુભાઈ એમ દેસાઈ એડવોકેટ મો. ૯૮૭૯૪ ૭૧૦૩૭



ઉમંગી વિનોદ રાઠોડ મો. ૯૪૨૬૨ ૭૯૪૧૯



કિશનભાઈ રાવત મો. ૯૮૨૪૬ ૫૫૫૧૧



લલીતાબેન ચીમનભાઈ સોલંકી મો. ૯૮૨૪૫ ૦૧૭૫૬



દર્શન પટેલ મો. ૯૮૨૪૫ ૦૧૭૫૬



યાદવ ગૌબા વિનુભાઈ



ડીરેશ દિપકભાઈ પરમાર મો. ૭૩૮૩૭ ૧૬૬૧૩



શેલેષ રામકલાલ મુન્શી મો. ૯૯૨૫૨ ૧૦૭૬૮